

Сокол очень деятелен, силен и неутомим, высокие идеалы не дают ему покоя, заставляют снова и снова рваться вперед. При этом Сокол лишен постоянства стремлений, он переменчив, непостоянен и не может долго двигаться в одном направлении.

Деятельность Сокола будет успешна и результативна только в том случае, если его мудро и ненавязчиво направляет чья-то рука. Если Сокол чувствует уважение к себе и признание своих заслуг, он становится безупречным исполнителем, верным помощником, ему можно доверить любое дело.

Открыто и грубо командовать Соколом не удастся – тут проявляется его гордость и свободолюбие. Если Сокол берется что-то сделать самостоятельно, успеха наверняка не достигнет, напротив, разрушит то, что было сделано до него.

Сокол склонен к преувеличениям и театральным эффектам, все, что он делает, должно быть замечено и оценено другими. Даже проигрывая, Сокол не стесняется быть на виду, делая из своей неудачи такой же яркий спектакль, как из любой победы.

Сокол обычно устремлен не в будущее, а в прошлое, ему не дают покоя ушедшие дни, забытые идеалы и эталоны. Он сам сковывает себя, не дает себе свободы, к которой, казалось бы, так стремится.

Он не довольствуется мелочами, стремится стать вдохновителем или исполнителем глобальных реформ, при этом опасаясь, что не успеет добиться своего, достичь цели. В Соколе всегда живет затаенный страх завтрашнего дня, вернее – опасение, что придется расплачиваться за все, что происходило раньше.

Сокол, в характере которого проявился тотем, не дорожит ни чем, для него любые идеалы и поступки – лишь повод для насмешек, грубых и жестоких. Такие люди часто ведут себя вызывающе и навязчиво, не оставляют в покое тех, кто попался им на пути, никогда не бывают довольны жизнью и отчаянно боятся всего на свете.

# **Сокол - зороастрейский гороскоп**

Автор: гороскопы  
05.12.2009 05:24 -

---